



KLUB HVĚZDIČKA

pro region Ústí nad Orlicí

VÝROČNÍ ZPRÁVA 2009

DĚKUJEME, ŽE NÁM POMÁHÁTE BOURAT BARIÉRY



Asociace rodičů a přátel
zdravotně postižených dětí v ČR, o. s.

ASOCIACE RODIČŮ A PŘÁTEL ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÝCH DĚTÍ V ČR, O. S.

(dále jen asociace) je otevřeným, nezávislým, nepolitickým, dobrovolným sdružením s právní subjektivitou, působícím na celé území České republiky, které vzniklo za účelem zajišťování, provozování, realizace a ochranu práv, zájmů a potřeb zdravotně postižených dětí (bez ohledu na jejich postižení) a jejich rodičů.

KONTAKTNÍ ÚDAJE

Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR, o. s.
Klub Hvězdička pro region Ústí nad Orlicí
Smetanova 422, 560 02 Česká Třebová

Webové stránky: www.klubhvezdicka.cz
E- mail: klubhvezdicka@seznam.cz

IČO: 75110288
DIČ: CZ 75110288

Bankovní spojení: GE Money Bank
Číslo účtu: 184510426/0600
Číslo sbírkového účtu: 195176056/0600

KONTAKTNÍ INFORMACE

Grafická úprava: Jaroslav Prossa (www.tribovia.cz)

VÁŽENÍ A MILÍ PŘÁTELÉ,

dovoluji si Vám předložit rekapitulaci loňského roku, který byl pro nás z mého pohledu úspěšný. Podařilo se nám zachovat stávající aktivity, získat nové členy a také při oslovování sponzorů jsme se setkali s pochopením a získali tak nezbytné finanční prostředky pro klub Hvězdička. Rovněž jsme dokázali zcela nové a pro nás nepoznané, a tím bylo uspořádání sbírky přesahující hranice regionu Ústí nad Orlicí. Finančně nám tak pomohli především srdeční lidé a firmy.

Ráda bych hned v úvodu věnovala prostor osobní asistenci, která představuje pro řadu rodin vychovávajících dítě se zdravotním postižením nepostradatelnou pomoc. Proto také velká část darovaných finančních prostředků v tomto roce byla poukázána na tuto službu.

ARPZPD v ČR, o.s. Klubu Hvězdička dofinancovává osobní asistenty pro rodiny, kde není jen jedno postižené dítě, ale i dvojčata nebo dvě různě handicapované děti, které mají těžké postižení. U těchto dětí je nutná několikrát denně rehabilitace a to nejen v domácím prostředí. V odpoledních hodinách pak pomoc osobního asistenta dokáže matce a otci ulehčit míru jejich zátěže. A v rodinách, kde k handicapovanému dítěti přibyl zdravý sourozenec, napomůže k rovnocenné péči o tyto děti. U matek samoživitelek, které nejsou schopny vyřešit hlídání postiženého dítěte jinak než osobním asistentem, jim umožní vyřešit si záležitosti na úřadech a jiných institucích a absolvovat primitivní záležitosti, jakou je pro mnohé z nás nákup. Obdivuji tyto rodiče, kteří mají těžce postižené děti a dokážou v sobě den co den nacházet sílu a elán. Jsou schopni svému dítěti dávat lásku i s čtyřicetihodinovou péčí. Kde berou entusiasmus a elán každý den, znovu a znovu?

Nedokážu slovy vyjádřit, jak moc děti s postižením potřebují osobního asistenta a jeho pomoc. A jak potom vysvětlit dítěti na vozíku, které nemá mentální postižení, že může být přijato do MŠ a ZŠ pouze s osobním asistentem? A proč nedokáže stát dofinancovat tuto službu? Vždyť imobilní dítě není jiné než ostatní děti, je to stále naše dítě, které rodiče milují a dávají mu lásku, péči a pomocnou ruku při cestě životem. Proč tedy stojí tolik nároku a sil, aby bylo zařazeno do společnosti? Náklady na povinné vzdělávání postižených dětí jdou s dofinancováním osobního asistenta do několika tisíc korun měsíčně a příspěvek, který rodina pobírá je pouhým příspěvkem..... Z předchozích vět je zřejmé, jak moc nás nedostatky v oblasti osobní asistence trápí a proto si přeji, aby v dohledné době došlo k úpravě nevhodně nastaveného systému poskytování a hrazení této sociální služby.

Na závěr bych jen připomněla, že není přece nic krásnějšího, než vidět šťastné a usměvavé děti. A já pevně věřím, že s pomocí nás všech, kteří budou číst tuto výroční zprávu, se nám i v budoucnu podaří stále rozsvěcet jiskřičky v očích dětí, kterým život nedal do vínku zdraví, ale které upřímně dokáží projevit své pocity štěstí a radosti.

Jitka Fajtová , předsedkyně ARPZPD v ČR, o.s. Klub Hvězdička

VÝBOR KLUBU



PŘEDSEDKYNĚ KLUBU

Jitka Fajtová
Smetanova 422,
560 02 Česká Třebová
Tel.: 605 884 175

ČLENOVÉ VÝBORU

Marcela Nováčková
Lhotka 142
560 02 Česká Třebová
Tel.: 776 700 011



MÍSTOPŘEDSEDKYNĚ KLUBU

Hana Strnadová
Sokolská 65,
562 04 Ústí nad Orlicí
Tel.: 724 031 980

Petra Musilová

Okružní 303
562 01 Ústí nad Orlicí
Tel.: 606 287 592



HOSPODÁŘ

Pavel Fajt
Smetanova 422,
560 02 Česká Třebová

Mgr. Petra Voláková,

Pražská 2
562 04 Ústí nad Orlicí

REVIZNÍ KOMISE

Dana Kolářová
Pavlína Prokopcová
Dana Petříková

GARANTI KLUBU

MUDr. Vlastimil Bílý
Michaela Štarmanová, DiS,

PODNIKATELSKÝ PLES 2009

První akcí roku 2009 pro ARPZPD v ČR, o.s. Klub Hvězdička byl podnikatelský ples v České Třebové. Podnikatelé Petr Gregar, Jaroslav Novák a Daniel Sloupenský slavnostně předali šek zástupcům klubu v hodnotě 30 000 Kč.



MOSTY 2008

17. února 2009 se v Karlových Varech uskutečnil šestý ročník udílení cen, nad kterým převzala záštitu první dáma ČR Livie Klausová. Ve třetí kategorii-zvláštní cena udělovaná za mimořádnou aktivitu nebo čin ve prospěch občanů se zdravotním postižením byla nominovaná Jitka Fajtová za organizování akcí pro postižené děti a jejich rodiče v regionu Ústí nad Orlicí.



DĚTSKÝ KARNEVAL

1. 3. 2009 se konal v Národním domě v České Třebové dětský karneval. Proběhl v tradičním karnevalovém duchu. Rodiče i děti si nechali na výběru masky opravdu záležet a nikdo se nenechal zahanbit. Bylo zde k vidění nepřeberné množství masek. Dětský karneval nadchl nejen děti, ale i rodiče, kteří malé tanečníky doprovázeli. Proč tanečníky? Letošní karneval se pořádal v rámci integrace ve spolupráci s naším partnerem Taneční školou Šárky Prosové z České Třebové. Ta akce pořádá tradičně a letošní ročník byl již čtvrtým v pořadí.



FESTIVAL JEDEN SVĚT

Ve dnech 1. 4. - 4. 4. 2009 proběhl v Ústí nad Orlicí filmový festival Jeden svět. Společně ho organizovalo sdružení Spousta ve spolupráci se sdružením Malá Scéna. Záštitu nad jeho prvním ročníkem ve městě převzal společně s hejtmánem Pardubického kraje starosta města Richard Pešek. Náplní bylo uvést filmy, které se zaměřují na lidská práva nejen u nás, ale především ve světě. Před posledním filmem, promítaném v sobotu 4. dubna, proběhlo slavnostní zakončení festivalu, při kterém byl předán našemu klubu šek.

VELIKONOČNÍ VÝSTAVA

Začátkem dubna proběhly v Ústí nad Orlicí a České Třebové velikonoční výstavy. Letos se v obou městech účastnil i náš klub. Na výstavách se převážně podílely mateřské a základní školy. Kdo je navštívil, určitě dá za pravdu, že atmosféra výstav byla opravdu jarní. Všichni si dali na svých výrobcích hodně záležet a byla to nejen „pastva“ pro oko, ale i balzám pro duši. K vidění zde bylo nepřehrné množství výrobků z papíru, textilu, přírodnin, různé techniky zdobení vajec a velikonočních dekorací.



ČARODĚJNICE

Koncem dubna, jak se praví, všechny ženské svátek slaví. Podle staré tradice zapalují hranice. Než nastoupí vládu květen, prolétnem se ještě světem. Duben končí, je to sen? Poletíme opět ven! Ber si koště, přidej plyn. Přidej se k nám ostatním!



Letošní čarodějnice jsme společně strávili na zahradě u rodiny Formánkových. Počasí nám opravdu přálo. Některé maminky šly opravdu příkladem a fantazie při tvoření masek jim nechyběla. Počasí bylo překrásné a děti si letošní oslavu jara velice užily.



ZA LANO

V červnu se konalo setkání celostátní aktivity Za lano v Modrém klíči v Praze, kterého se zúčastnili i zástupci našeho klubu. Hlavní náplní již 8. celostátního setkání byly limity zdravotních pojišťoven, náplň práce asistentů pedagoga a osobních asistentů a problematika handicapovaných dětí ve školství. Pozvání přijala poslankyně parlamentu ČR a místopředsedkyně výboru pro sociální politiku Ing. Alena Páralová, která účastníkům zodpovídala otázky týkající se těchto problémů.



BADINKA 09

Ve dnech 15. 5 - 17. 5. 2009 se uskutečnil rehabilitační pobyt na Badince, který se nesl v pirátském duchu.

Na Badince to je ráj, mámo, táto zde si hraj!

Na Piráty z Karibiku v košili, či jen v triku.

Děti se nás nebály, masky si též nandaly.

V první chvíli v parku věsili jsme vlajku.

Potom chvíle oddychu na Badince v přepychu.

Večeře a relaxace a další den mnoho práce.

Jana s Mírou skvěle vaří a nám se tu dobře daří.

Další ráno po snídani chytali jsme i „vorvani“.

Z pušky jsme si vystřelili, vůbec jsme se nenudili.

Ještě šípem terčík trefit a bude tu velký přepych!

Poklad stále nevidíme, s úkoly si poradíme.

Po veliké námaze bude poklad ve strouze?

Nebyl ani v potoku, našli jsme ho u plotu.

A závěrem toho dne Míra oheň zažehne.

Opekli jsme kuřátko, noc tu byla za krátko.

Krásně jsme se vyspali, batohy si nacpali..

Honem spěchat na snídani, snad už budou ti vorvani.

Zase jsme se nedačkali. Plečky, auta přichystali.

Návrat domů čekal nás a za rok jsme tu zas!

DĚTSKÝ DEN

Dětský den jsme uspořádali v Ústí nad Orlicí ve spolupráci s Oblastním spolkem Českého červeného kříže. Programu se ujali studenti SZŠ z Ústí nad Orlicí. Studenti byli převlečeni za piráty a dětem na uvítanou zazpívali písničku. Potom jsme se společně s dětmi pustili do plnění úkolů: skákání v pytlích, lovíli jsme rybičky, házeli jsme míčkem a kruhy...

V některých disciplínách změřili svoje síly i tatínkové.

Na závěr děti obdržely pirátské diplomy. Rozloučili jsme se za doprovodu kytar písničkou. Po soutěžení

přišlo na řadu hraní a pro každého něco na posilňovnu, proto jsme se přesunuli do budovy. Na děti čekaly hračky a rodiče si v kavárničce společně poseděli a naplánovali další akci, tentokrát nás čeká výlet do zoo.



VÝLET DO PRAŽSKÉ ZOO

Ještě než nám začaly letní prázdniny, vydali jsme se 27.června na výlet do zoologické zahrady v Praze. Sraz jsme měli u Speciální základní školy v Ústí nad Orlicí, kde na nás čekal autobus. Cesta rychle utíkala, netrvalo dlouho a ocitli jsme se před branami Pražské ZOO. Čekala na nás téměř 10 km dlouhá procházka exotikou, můžeme zde najít více než 6 000 druhů zvířat, 9 pavilónů a 150 expozic. Domluvili jsme se, že čas zde strávený využije každý podle svého. Všichni vyrazili hledat

právě to svoje oblíbené zvířátko. Nechyběli lední medvědi, žirafy, gorily či Indonéska džungle.

Někdo si nenechal ujít krmení a koupání slonů, jiní zase obdivovali cvičení lachtanů. Děti pak se zájmem, ale i s pobavením sledovaly krmení tučňáků. Někteří využili možnost svést se vláčkem, na koních a ponících. Nechyběla ani odměna, něco dobrého na zub a taky honem navštívit stánek se suvenýry, a pak už jen vydat se k domovu. Nakonec jsme si všichni popřáli krásné prázdniny.



BRIGÁDA V ZAHRADNICTVÍ

Letos jsme se opět rádi zúčastnili brigády v zahradnictví v Líšnici.

MEDICAL FAIR BRNO 2009

Ve dnech od 20.-23.10.2009 se v Brně konal mezinárodní veletrh zdravotnické techniky, rehabilitace a zdraví-Medical Fair a Rehaprotex s desítkami novinek a kvalitním doprovodným programem. Této akce se zúčastnily i některé maminky klubu. Shlédly velké množství kompenzačních a rehabilitačních pomůcek, zdravotnické techniky, prezentaci nevládních neziskových organizací a chráněných dílen z České republiky.

LAMPIONOVÝ PRŮVOD

4. 11. 09 jsme pořádali lampionový průvod. Bohužel větší část klubu schválila nemoc a počasí nám také příliš nepřálo. Nakonec ani to, že nás zbylo jen pár, nám nezabránilo, abychom se společně sešli u Speciální základní školy v Ústí nad Orlicí. Zde jsme průvod zahájili. Rodiče dětem rozsvítili lampionky a vydali jsme se na cestu. Tu jsme zakončili společným posezením v restauraci.

TANEČNÍ VEČER PRO HVĚZDIČKU

Dne 28. listopadu 2009 proběhl v Národním domě v České Třebové taneční večer, který pořádala Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR, o. s. Klub Hvězdička.

Večeru se zúčastnilo na 200 lidí.

ZÁVĚSNÝ STROPNÍ SYSTÉM

Imobilním dětem byl ve Speciální základní škole v Ústí nad Orlicí vybudován závěsný stropní systém. Po schůzce s krajským radním sociálního resortu panem Macelou a rodiči klubu Hvězdička jsme se domluvili, že Klub Hvězdička podá žádost na sociální odbor Krajského úřadu na pomůcky, které by naše děti potřebovaly. Zástupci klubu byl vypracován projekt na keramickou dílnu pro děti Klubu Hvězdička a následně podán do grantového řízení na kraj. Podaný projekt byl schválen, ale zástupci klubu se domnívali, že potřebnější zařízení než keramická dílna je stropní zvedací systém pro imobilní děti do Speciální základní školy, kterou převážně děti Klubu Hvězdička navštěvují. Po vysvětlení situace paní Fajtové, panu Macelovi na Pardubickém kraji a po jednání se Speciální základní školou byl zástupci Klubu Hvězdička a jedním pedagogem ze SZŠ vypracován nový projekt na zvedací stropní systém (na jehož financování se nemalou částkou SZŠ podílela) a odeslán na kraj. Po dalším schválení grantového projektu krajem si zástupci Klubu Hvězdička vzali na starost oslovení firem, které se zabývají tímto zařízením jejich finančními a technickými nabídkami. Zvedání a transport imobilních žáků bez technického vybavení je činnost pro učitele namáhavá, pro žáky



nepříjemná až stresující a v případě špatného zvládnutí může být pro obě strany i nebezpečná. Kolejnicový systém umožní manipulaci a transport s tělesně postiženými žáky a to jak během výuky (přemísťování, polohování, relaxace, aktivní odpočinek...), tak i při zajišťování základních hygienických úkonů (použití WC, přebalování...). Dále kolejnicový systém funguje jako odlehčovací a záchranné zařízení pro vertikalizaci a bezpečný a pohodlný nácvik chůze v rámci výuky i rehabilitace.

SBÍRKA KLUBU HVĚZDIČKA

Sbírka na pomoc handicapovaným dětem začala 1. září 2009 pod názvem Sbírka Klubu Hvězdička a skončila 31. ledna 2010. Pokladničky byly rozpečetěny a finanční příspěvky spočítány zástupci měst v regionu Ústí nad Orlicí spolu se statutárním zástupcem Klubu Hvězdička. Poté byly vloženy na sbírkový účet v přesně uvedených a zapsaných hodnotách mincí a bankovek. Výtěžek z této sbírky činil 62 406,- Kč a bude věnován postiženým dětem, které žijí v prostředí jim nejpřirozenějším – ve vlastní rodině.

Péče o dítě s postižením je velice náročná časově i finančně, proto bychom i v letošním roce rádi rodičům dopřáli osobní asistenci, finanční pomoc na kompenzační pomůcky a rehabilitační pobyt. U osobní asistence bych ráda podotkla skutečnost, že se nejedná pouze o pomoc v rodinách, ale jde převážně o pomoc osobního asistenta při plnění povinné školní docházky a v rámci integrace do mateřských škol. Klub Hvězdička v roce 2009 přispěl na osobní asistenci ze sponzorských darů částkou 159 764,- Kč. Jelikož nejsme poskytovateli sociálních služeb, asistenty nám zprostředkovává Oblastní Charita Ústí nad Orlicí a naše organizace, je společně s rodiči, financuje. Velice ráda bych poděkovala hlavnímu partnerovi sbírky - Konzumu, obchodnímu družstvu a všem lidem, kteří nebyli lhostejní a finančním obnosem přispěli do pokladniček Klubu Hvězdička. Věřím, že i s Vaší pomocí se nám v letošním roce podaří posunout hranice možností postižených dětí a jejich rodin zase o kousek dál.

Jitka Fajtová
Předsedkyně ARPZPD v ČR, o.s.
Klub Hvězdička

Hvězdička žádá o pomoc lidi, kteří nejsou lhostejní

Výtěžek Sbírký Klubu Hvězdička pomůže handicapovaným dětem z regionu

Orlickoústecko/ Klub Hvězdička, který je součástí Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí, již několik let sdružuje v regionu rodiny, jež pečují o své handicapované děti v domácím prostředí. Členy jsou děti s kombinovaným postižením: s dětskou mozkovou obrnou doplněnou o další diagnózu, jako je epilepsie, a děti s autismem nebo downovým syndromem.

Jak udělat postižené šťastnějšími

Klub prostřednictvím různých aktivit bojuje za integraci postižených dětí mezi zdravé vrstevníky. Stejně usilí věnuje psychické podpoře rodin a samozřejmě je chce podporovat i finančně. Kromě firem a nadací se klub nyní s prosbou o pomoc rozhodl obrátit i na širokou veřejnost. „Věřím, že handicapované děti nebudou opět zařazeny na samý okraj naší společnosti, ale lidé v naší zemi pochopí, jak je již ve světě běžné, že potřebují pomoc, aby byly integrovány mezi své vrstevníky a kamarády,“ doufá předsedkyně Hvězdičky Jitka Fajtová.

Sbírka na pomoc třidvaceti postiženým dětem odstartovala ve čtvrtek. Pokladničky jsou umístěny ve většině měst okresu i na dalších místech. Cílem sbírky je nashromáždit finanční prostředky na kompenzační a rehabilitační pomůcky a především na zapla-



JEDNU POKLADNIČKU z celkových dvaceti všech České Třebové. Sbírká potrvá do 30. ledna příštíh

cení osobních asistentů. „U osobní asistence bych ráda podotkla skutečnost, že se nejedná pouze o pomoc v rodinách, ale jde převážně o pomoc osobního asistenta při plnění povinné školní docházky. Rodina je nucena tuto službu využívat v době, kdy dítě plní školní docházku. Zde je nutné poznamenat, že rodina vynakládá nemalé finanční prostředky na vzdělávání postiženého dítěte,“ zdůrazňuje Jitka Fajtová. Osobní asistent dítěte ve škole pomá-

há s činnou vykonává nuje peda

Kde m do pok

Klub rozr pokladničk prodejna ra sbírky Třebové, tohradu, Lanškroun čerpací st České Tr

Palec nahoru

Palec nahoru si jednoznačně zaslouží ti, kdo nebyli lhostejní a alespoň malým obnosem přispěli do sbírky vyhlášené klubem Hvězdička. Ten je součástí Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí a již několik let sdružuje v regionu rodiny, jež pečují o své handicapované děti v domácím prostředí. Cílem sbírky je nashromáždit finanční prostředky na kompenzační a rehabilitační pomůcky a především na zaplacení osobních asistentů. Peníze pomalu přibývají v jednadvaceti pokladničkách umístěných na Orlickoústecku i za hranicemi okresu. Najdete je především v prodejních hlavních partnerů sbírky – Konzumu v České Třebové, Ústí nad Orlicí, Letohradu, Chocni, Žamberku a Lanškrouně. Další u čerpací stanice Euro Oil v České Třebové a ve stejném městě ještě ve vinotéce Karla IV. V Letohradu můžete přispět i v prodejné Qanto, v Ústí v prodejné Elektron v centru města a v Penny marketu. Další dvě čekají na dárcy v Chocni – v lékárně na Záměstí a u čerpací stanice. Dvě pokladničky jsou umístěny v Makru v Hradci Králové. Velkou zásluhu na sbírce mají nejen dárci, ale i podnikatelé, kteří ve svých provozovnách umožnili umístění pokladničky. Podle předsedkyně Hvězdičky Jitky Fajtové nebyli výjimkou ti, kdo řekli rezolutní ne. Zkrátka je to, jak Jitka Fajtová říká, o lidech. Proto těm, kdo berou za samozřejmé pomáhat handicapovaným a přispět k jejich integraci, patří dík. Do sbírky klubu Hvězdička můžete přispívat až do ledna 2010. (miš)



USNESENÍ VALNÉ HROMADY KLUBU ZE DNE 5. 1. 2010

Výroční valná hromada klubu po vyslechnutí zprávy o činnosti a hospodaření klubu za rok 2009, zprávy revizora plánu práce na rok 2009, diskusi a připomínkách přijímá následující usnesení:

- I. Schvaluje
 - 1) Zprávu o hospodaření klubu za rok 2009
 - 2) Zprávu revizora Klubu Hvězdička
 - 3) Plán činností klubu za rok 2009
 - 4) Členský příspěvek na rok 2010 ve výši 300,- Kč
 - 5) Plán činností Klubu Hvězdička pro rok 2010
 - 6) Hlasování o členech výboru klubu na rok 2010

- II. Ukládá
 - 1) Zabezpečit pravidelnou činnost Klubu Hvězdička tak, aby byly splněny úkoly stanovené dnešní valnou hromadou
 - 2) Zpracovat plán práce na rok 2010
 - 3) Vyhodnotit diskuzi valné hromady
 - 4) Aktivně se podílet na plnění jednotlivých úkolů
 - 5) Získat další členy
 - 6) Pokračovat v dosavadních aktivitách

PŘIPRAVOVANÉ AKCE NA ROK 2010

Leden - sáňkování

Únor - karneval

Březen - výstavy

Duben - čarodějnice, ZOO Jihlava

Květen - pobyt

Červen - dětský den

Červenec - prázdniny

Srpen - prázdniny

Září - schůzka, sbírka

Říjen - drakiáda

Listopad - lampionový průvod, Taneční večer pro Hvězdičku

Prosinec - besídka (Mikulášská, Vánoční)

USNESENÍ VALNÉ HROMADY

ZPRÁVA O HOSPODAŘENÍ ASOCIACE RODIČŮ A PŘÁTEL ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÝCH DĚTÍ V ČR, O.S. KLUBU HVĚZDIČKA ZA ROK 2009

Počáteční stav pokladny k 1. 1. 2009: 10 983,- Kč
Počáteční stav běžného účtu k 1. 1. 2009: 102 531,- Kč

V roce 2009 byly přijaty tyto částky:

| | |
|-----------------------|--------------|
| členské příspěvky | 2 200,- Kč |
| výtěžek-taneční večer | 40 196,- Kč |
| sponzorské dary | 230 985,- Kč |
| sbírka | 11 047,- Kč |
| dotace | 42 100,- Kč |
| inzerce log | 68 520,- Kč |
| úrok kredit | 134,40 Kč |

Náklady v roce 2009:

| | |
|---|--------------|
| částka vydaná na asistenty (uhrazeno Charitě) | 190 000,- Kč |
| z toho vyúčtováno | 159 764,- Kč |
| zůstatek | 30 236,- Kč |
| čarodějnice | 2 065,- Kč |
| dětský den | 675,- Kč |
| karneval | 5 161,- Kč |
| rehabilitační pobyty | 51 769,- Kč |
| tvořivá odpoledne | 22 158,- Kč |
| vánoční dárky pro děti | 2 232,- Kč |
| darované předměty na taneční večer | 10 661,- Kč |
| nákup humanitárních kasiček | 23 800,- Kč |
| vybavení pomůckami ČČK | 2 814,- Kč |
| návštěva ZOO | 9 656,- Kč |
| režijní náklady | 55 413,- Kč |

Konečný stav pokladny k 31. 12. 2009: 34 145,- Kč
Konečný stav běžného účtu k 31. 12. 2009: 95 436,18 Kč
Konečný stav sbírkového účtu k 31. 12. 2009: 11 049,22 Kč

Zprávu o hospodaření sestavil hospodář klubu dne 20. 1. 2009, Pavel Fajt.

ZPRÁVA O HOSPODAŘENÍ

Děkujeme Městskému úřadu v Ústí nad Orlicí za poskytnutí dotace pro naše děti a panu starostovi Richardu Peškovi za vsřícný přístup k našim problémům, Městskému úřadu Česká Třebová za finanční dotace, Pardubickému kraji, Střední zdravotnické škole v Ústí nad Orlicí za pomoc při akcích a programech, organizovaných našim Klubem Hvězdička, Oblastnímu spolku Českého červeného kříže, Taneční škole Šarky Prosové za vystoupení a integraci dětí do taneční školy, Panu Vojtovi Hýblovi a firmě GABA za finanční pomoc.

Spolku Spousti za výtěžek z filmového festivalu JEDEN SVĚT. Monice Prouzové a Vinotéce Karla IV. za sbírku na Vinobraní v České Třebové. Obchodnímu družstvu KONZUM za pomoc při sbírce a propagaci. ARPZPD v ČR, o.s. Klub Hvězdička děkuje všem sponzorům za finanční a věcné dary.



Děkujeme všem rodinám, asistentům a přátelům za podání pomocné ruky.
S úctou Jitka Fajtová
předsedkyně ARPZPD v ČR, o.s. Klub Hvězdička

PODĚKOVÁNÍ

Informační leták

Za lano celostátní aktivita rodičů prosazující potřeby rodin pečujících o děti s těžkým zdravotním postižením

Záměrem aktivity je vytváření přímého tlaku na legislativní a jiné překážky, s cílem zlepšit neutěšené postavení rodin pečujících o dítě nebo dospělou osobu s těžkým zdravotním postižením.

Aktivita **Za lano** pracuje formou pravidelných setkání rodičů (dvakrát ročně) a návazné činnosti organizačního týmu.

Historicky první setkání proběhlo 11/2005 Ostrava, následující 3/2006 Brno, 11/2006 Ostrava, 5/2007 Svitavy, 11/2007 Ostrava, 5/2008 Česká Třebová zatím poslední uskutečněné 11/2008 Ostrava, **Aktuálně připravujeme 13.6.2009 Praha.**

V průběhu dříve uskutečněných setkání byl vždy vytvořen prostor pro práci pracovních skupin složených ze všech přítomných rodičů, které vytipovaly nejpálčivější problémy a stanovily priority. S těmito výstupy následně pracoval org. tým, složený především ze zástupců rodičů.

Snažil se informovat politiky o neutěšených podmínkách v různých oblastech života pečujících rodin a dával návrhy potřebných změn v legislativě.

Tato činnost org. týmu zůstává nadále zachována, současně se však stává významnou náplní setkání psychická podpora rodičů - zařazení témat tzv. "mimo legislativu" (syndrom vyhoření, ...a co sourozenci dětí s postižením?...jak zacházet s emocemi dětí s postižením?...), nad kterými se budeme společně zamýšlet.

I nadále je pro nás obrovským přínosem spolupráce s paní poslankyní Ing. Alenou Páralovou, která využívá našich podnětů při jednáních v parlamentním Výboru pro sociální politiku.

Aktivita *Za lano* je otevřená všem, kterým záleží na zlepšení postavení osob s těžkým zdravotním postižením a jejich rodin v naší společnosti.

Možnosti získání bližších informací o aktivitě **Za lano**

☞ účast na dalších pořádaných setkáních (jen pro rodiče dětí se zdravotním postižením)

☞ www.zalano.cz

☞ kontakt se členem organizačního týmu **Za lano** pro daný region:

| | | |
|------------------|-----------------------------|------------------|
| • Jihlava: | Eva a Radovan Sojkovi | tel: 604 427 070 |
| • Ostrava: | Zdeňka Vavrouchová | tel: 776 692 405 |
| • Ostrava: | Lenka a Milan Svojanovští | tel: 777 100 327 |
| • Ostrava: | Jana Veronika Kreilingerová | tel: 755 244 297 |
| • Svitavy: | Martina a Robert Čížkovi | tel: 604 607 618 |
| • Svitavy: | Silvie Sajdlová | tel: 723 068 847 |
| • Česká Třebová: | Jitka a Pavel Fajtovi | tel: 605 884 175 |

Budeš-li pouze postávat na břehu, moře nepřepluješ.

(Rabíndranáth Thákur)

**Milí rodičové,
neváhejte a připojte se i Vy za tohle lano.
Děkujeme za předávání informací dalším případným zájemcům o účast.**

TISKOVINY

Za lano Připojte se i VY

Za lano Připojte se i VY

KONCERTNÍ  TANEČNÍ
VEČER
PRO HVEZDIČKU

28. 11. 2009

20:00

NÁRODNÍ DŮM
ČESKÁ TŘEBOVÁ
(ul. Kozlovská)

NOVÝ ZBOŽÍ

(dívčí rocková skupina, předskokan Evy Farné na turné 2009)

SILVER

(dívčí pěvecké trio)

TOMBOLA

(velmi netradiční)

ROCKODISKOTÉKA

(převážně československá)

AUTOBUS Z ÚSTÍ A ZPĚT ZDARMA
19:30 (VÚB), 2:00 (ND)

99,- Kč

VÝTĚŽEK Z AKCE BUDE POUŽIT PRO HANDICAPOVANÉ DĚTI
WWW.KLUBHVEZDICKA.CZ

TISKOVINY

SBÍRKA KLUBU HVĚZDIČKA PRO DĚTI S HANDICAPEM WWW.KLUBHVEZDICKA.CZ



Příspěť můžete v těchto prodejnách:



Česká Třebová - Konzum market "Skalka", Dr. E. Beneše 86

Česká Třebová - Coop Diskont, Chmelnice 129

Choceň - Konzum Market, Podhomolí 1555

Choceň - Coop Diskont, Pernerova 394

Lanškroun - Konzum market, Seifertova 387

Letohrad - Konzum market, Václavské náměstí 50

Ústí nad Orlicí - Konzum market, 17. listopadu 70

Ústí nad Orlicí - Konzum market "Štěpnice", Polská 1308

Ústí nad orlicí - Coop Diskont, Moravská 482

Žamberk - Konzum market, U Polikliniky 1134

Děkujeme, že nám pomáháte bourat bariéry!!!

Veřejná sbírka je povolena Krajským úřadem Pardubického kraje

a je vedena pod č.j. Kr.Ú 39992/2009

č.ú.: 195 176 056 / 0600

V rámci sbírky se uskuteční **TANEČNÍ VEČER PRO HVĚZDIČKU** - 28.11.2009, 20:00 hod., Národní dům v České Třebové
Srdečně Vás zveme!

TISKOVINY